
Ata Eletrônica da 14ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 20/05/2024 - 19:00 ;
Encerramento: 20/05/2024 - 

Mesa Diretora: Presidente: MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; Vice-Presidente: PAULO
SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; 1º Secretário: FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD
;  2º  Secretário:  EVERTON  HENRIQUE  LOPES  DE  OLIVEIRA  /  PSB  ;  Secretário:
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSB ;
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ;
JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ;
MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD ; PAULO SÉRGIO AGOSTINI / MDB ; VALDEMIR JOSÉ
PIVATI / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / Trabalho 

Expedientes: LEITURA DA ATA: Ata da Sessão anterior foi lida e aprovada. MATERIAS
DIVERSOS:  Revista  Paraná  Cooperativo  nº2019.  MATERIAIS  EXPEDIDOS:  Ofício
nº026/2024 ao Executivo Municipal encaminhando matérias aprovadas e pedidos verbais
dos Vereadores; Ofício nº027/2024 ao Executivo Municipal, convocando para Audiência
Pública  referenta  ao  Primeiro  Quadrimestre  de  2024,  no  dia  29  de  Maio  de  2024. 
TRIBUNA LIVRE: Não houve inscritos. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB ; FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; GERALDO CARLOS MASSOCATTO
/ PL ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /
MDB  ;  MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  /  PSD  ;  PAULO  SÉRGIO  AGOSTINI  /  MDB  ;
VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 19 de 2024, Indico ao setor responsável
que faça a manutenção do carreador do sítio da Dona Catarina, saída para Borrazópolis.
Que  seja  passado  o  rolo.  Autor:  MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR,  Número  de
Protocolo: 87, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ;  2 -  Indicação nº  20 de 2024,  Que o  setor  responsável  faça  a  troca  de
lâmpadas  e  manutenção  nas  ruas  Vitorino  Agostini  e  Rua  Tiradentes.  O  poste  da
Tiradentes citada se encontra com a lâmpada queimada desde o mês de setembro de
2023. Autor: MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR, Número de Protocolo: 88, Turno:
Único, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD
; 2 - GERALDO CARLOS MASSOCATTO / PL ; 3 - MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR
/ MDB ; 4 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB 

Considerações Finais: O presidente Moacir Fuzeti Segundo fez as considerações finais.
os  pedidos  verbais  dos  vereadores,  serão  enviados  por  oficio  ao  Executivo  Municipal.
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Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página da Câmara Municipal
de Kaloré, no Facebook. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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